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Del 1

Oppgave 1

» Algebrafelt
Funksjon
® h(x) = —0.07x* +0.67 x +2.04, (0<x < 12)
Linje
g:x=9
Punkt
® A=1(4.79, 3.64)
® B=(9,2.4)

» Grafikkfelt
4 rhas,'de i meter

A =1(4.79, 3.64)

3.5

251 / \ B=(9.2.4)
, )

1.5

0.5

0 \meter horisontalt
0 2 4 6 8 10 12 14




a) Ballen er 2,04 meter over bakken nar den slar. Se
konstantledd i funksjon h(x).

b) Skrev Funksjon[ <Funksjon>, <Start>, <Slutt>] og la inn
Funksjon[-0.07x? + 0.67x + 2.04, 0, 12]. Se funksjon h(x) i
algebrafelt og graf i grafikkfelt.

c) Skrev Ekstremalpunkt[Polynom] og la inn

Ekstremalpunkt[h]. Ballen er 3,64 meter over bakken pa
sitt hgyeste. Se punkt A i algebra- og grafikkfelt.

d) Skrev x=9 pga at nettet er 9 meter fra utslagspunktet.
Deretter brukte ”Skjaering mellom to objekt”. Ballen er
2,4 meter over bakken nar den er 9 meter fra
utslagspunktet. Den vil dermed ga over nettet hvis det er
kvinner som spiller, men ballen vil ikke ga over nettet
hvis det er menn som spiller. Se punkt B i algebra- og
grafikkfelt.
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Oppgave 9

a)

. Rettvinklede formlike trekanter

Trekant 1 | Trekant2 | Trekant3 | Trekantd | Trekant$ | Trekant6 | Trekant7 | Trekant8 | Trekant9 |Trekant 10

, Korteste katet 5 10 15 0 2 30 3 1 W 15 50

. Lengste katet 12 2 3 48 60 n o % 08 | 10
 Hypotenus 13 % 3 52 65 78 9 104 w | o
, Omkrets Rl 60 90 120 150 180 210 10 70 300

, Areal Bl 120 ' 70 480 150 1080 1470 1920 130 3000
Forholdet mellom omkretsen

avtrekanten og omkretsenay| | ) 3 4 5 b ] 8§ | 9 10

» Trekant 1 i

Forholdet mellom arealet av |

trekanten og arealet av 1 4 9 16 5 36 49 64 81 100

3 Trekant 1

. Rettvinklede formlike trekanter

Trekant1 | Trekant2 | Trekant3 | Trekantd | Trekant5 | Trekant | Trekant? | Trekant8 | Trekant9 | Trekant 10

; Koneste bate ; o T O O N O O
; Lngielate 1 O 0 O L OO . O 2
s Hypotenus ROTB 24042085 =385 d'BS  [SUBS  I6°BS 1B [R5 [9'BS  [<10°%S
Ombrts B3R5 296 3B A'B6 IS'B6  [6%B6  +'B6  8'B6  |9"B6  [-10'B6
, b (8B (HCCAY2 03" DAYD HE'EA)2 |<(FRUFRY 3 GA)L HBTHA (<32 I3t |AKke
Forholdet mellom l _

omkretsen av trekanten og ‘
. omkretsen av Trekant 1 -86/586 D8 3'B8 %88 B8 [=6*BS  |7'B8  [6%B8  I0*8  |-10°BS
Forholdet mellom arealet

avtrekanten og arealet av

|

j Trekant 1 B7/3857 CT/SB97 |-07/SBS7 [E7/SBST  [<FP/SBST |-G/SBST [:H7/SBST |-17/SBST |=I7/BST 1K7/4887




b) Tallene i Rad 8 er kvadratroten av Rad 9.

c) Siden trekantene er formlike vil forholdet mellom sidene
vaere konstant. Dermed vil forholdet mellom omkrets og
areal ogsa veere konstant.

Forholdet mellom Rad 8 og Rad 9 vil IKKE endre seg om
leg endrer tallene i celle B3 og B4.




